

image not found or type unknown



Право затрагивает исключительно жизнь общества, то есть и человечества в целом. Но прежде всего разберем, что такое право. Право – это совокупность норм и, правил, охраняемых государством и регулирующих отношения людей в обществе. Из этого мы можем сказать, если бы не было права, то люди не смогли бы спокойно жить.

Самое главное право человека – это право на жизнь. Жизнь для каждого человека бесценна, поэтому не один человек не имеет право забрать её у вас. Так же главное право человека – это свобода выбора и воля. Человек сам вправе выбирать то, что ему больше нравится, то, что он считает правильным, если при этом он никоим образом не нарушает права других людей.

Право на личную собственность и неприкосновенность частной жизни – это еще одно не мало важных прав человека. Вот допустим ты купил дом или квартиру, это твоя собственность и никто не в праве её у тебя отобрать.

Гарантируют, что право человека не нарушат выступает государство и его законы. Современные люди, конечно, более сознательные чем их предки, но права человека и сегодня нарушаются практически везде. Иногда даже кажется, что некоторые правила составляют исключения для отдельных категорий населения, но это не должно быть так. Много зависит и от граждан государства. Ведь если граждане видят, что нарушаются их права и свободы, от них ожидается их выполнения гражданского долга – изменить данную ситуацию.

Каждый должен следить, чтобы не нарушали его права. А самая главная вещь, это уважать права других. Я считаю, что право существует для пользы человека.